
Червневе засідання Вченої ради академії 
розпочалося під гаслом «Немає ВНЗ 
без науки». Нічого дивного, адже саме в 
минулому місяці інтелектуальна Україна 
відзначала Дні науки.

3 червня відбулося  чергове засідання 
Вченої ради ЗДІА, на якому знов отримали 
заслужені нагороди наші зрілі та молоді 
науковці — викладачі та студенти.

Були вручені:
- Атестат професора ЗДІА Гаврилку 

Семену Олексійовичу;
- Почесна грамота Вороніну Борису 

Олександровичу;
- Диплом кандидата наук Фільченкову 

Олександру Сергійовичу;
- Грамота Всеукраїнської студентської 

олімпіади  керівнику команди ЗДІА Балюку 
Сергію Васильовичу;

- Диплом Міждержавної асоціації 
«Титан» Червоному Івану Федоровичу та 
Листопаду Дмитру Олександровичу

- Диплом Всеукраїнської студентської 
олімпіади  Федорчуку Ігорю;

- Грамота та Подяка Всеукраїнської 
студентської олімпіади  Яроцькому Андрію;

- Подяка Всеукраїнської студентської 

олімпіади Вінярському Станіславу.
Що стосується вручення професору Гавришу 

Василю Степановичу Ордена «За заслуги перед 
Запорізьким краєм» І ступеня, то ця урочиста 
подія приурочена до ювілею нашого ВНЗ  29 
жовтня. 

Далі засідання проходило за порядком 
денним.

1 .Про роботу кафедри електронних систем 
(доповідачі: зав. каф. ЕС

Алексієвський Д.Г., зав. каф. ТЕ І.Г. 
Яковлева).

2.Про розподіл навчального навантаження 
на 2010-2011 н.р. (доповідач: перший проректор 
Швець Є.Я.).

3. Про рекомендацію до видання навчальних 
посібників з грифом МОНУ. (доповідач: перший 
проректор Швець Є.Я.).

4. Затвердження плану роботи 
вченої ради на І семестр 2010- 
2011 н.р. (доповідач: вчений секретар Чуб В.Г.)

5. Про видання збірників наукових праць 
(доповідач: гол. редактор - Воронкова В.Г.)
6. Про затвердження додаткової програми до 
кандидатського іспиту.
(доповідач: проректор з НПР Пазюк М.Ю.).
7. Про заміну наукових керівників 
аспірантам (доповідач: проректор з 

Як розповів нам завідувач кафедри 
прикладної та будівельної механіки 
Василь Іванович Доненко, голова 
Ради молодих вчених ЗДІА, цього року 
перед молодими науковцями академії 
було поставлено завдання — оновити, а 
фактично, розпочати роботу Ради молодих 
вчених (далі РМВС).

РМВС ЗДІА була створена з метою 
об’єднання наукової молоді, реалізації їхніх 
інтересів у професійній сфері, всебічного 
сприяння молоді у науковій діяльності, 
залучення її до розв’язання важливих 
проблем соціально-економічного розвитку 
України та Запорізького регіону.

Існує Положення про Раду, яке регла-
ментує діяльність цієї організації.  

Вищим колегіальним органом РМВС 
ЗДІА є загальні збори РМВС ЗДІА, а 
виконавчим органом РМВС ЗДІА є Президія 
РМВС ЗДІА, до складу якої входять 
представники від факультетів ЗДІА (згідно 
з квотами, які встановлюються на загальних 
зборах).

Положення було розроблене декілька 
років тому, оновлено в цьому році та 
потребує всебічного обговорення. Більш 
детальна інформація — на сайті http://
groups.google.com/group/rmvs

Адреса для спілкування, висловлення 
порад, ініціатив та пропозицій —  rmvs.
zgia@gmail.com.

У вересні поточного року Василь 

Іванович планує провести загальні збори 
молодих науковців академії для ухвалення 
нової редакції положення, складу президії 
РМВС та плану її роботи на 2010-2012 рр. 
Наукова діяльність — це категорія, яка не 
має вікового цензу. Саме тому в Україні 
існують Мала академія наук, шкільні спілки 
юних науковців, молодіжні та академічні 
об’єднання науковців. Важко переоцінити 
ту величезну роль, яку відіграє наукова 
діяльність у становленні особистості, 
кар’єрному зростанні молодої людини. 
Тому хотілося б порадити нашій молоді 
не залишатися осторонь та приміряти на 
себе таку важку і, одночасно, таку значну 
«шапку вченого мужа»...

Є така Рада!!!

      Спеціалізована рада. 
                    Знову захист 

Наприкінці травня на засіданні 
Спеціалізованої вченої ради відбувся 
черговий у цьому навчальному році захист 
дисертації на здобуття наукового ступеня 
кандидата технічних наук Овчинникової 
Ірини Анатоліївни на тему „Підвищення 

показників агломерації шляхом вдоско-
налення технології завантаження шихти 
на агломераційні машини”. Науковий 
керівник здобувача доктор технічних наук 
Михайло Юрійович Пазюк наголосив на 
актуальності  обраної теми.

Офіційні опоненти: завідувач кафедри 
металургії чорних металів, доктор 
технічних наук, професор С. М. Петрушок 
(Донбаський ДТУ МОН); кандидат техніч-
них наук, доцент С. О. Гаврилко, доцент 
кафедри металургії чорних металів (ЗДІА).

Захист мав характер наукової дискусії 
з аналізом вірогідності й обґрунтованості 
усіх висновків і рекомендацій наукового та 
практичного характеру, що є в дисертації. 
На захисті здобувач виявила високий рівень 
теоретичної підготовки, ерудицію, здатність 
дохідливо викладати основні наукові 
результати проведеного дослідження, що 
й  дало підстави членам Спеціалізованої 
вченої ради рекомедувати ВАК України 
присвоїти  Овчинниковій І. А.  науковий 

НПР Пазюк М.Ю.).
8. Про Скликання конференції трудового 
колективу (доповідач: голова профкому 
Падалка В.П.)



Ми та світ навколо нас

щодо важливості безперервної освіти 
для реалізації 
сталого розвитку 
і внутрішньої 
г а р м о н і ї 
с у с п і л ь с т в а , 
філософського 
о с м и с л е н н я 
«відтоку мізків», 
н а ко п и ч е н н я 
громадського капіталу тощо прозвучали 
у виступах науковців, серед яких 
професори О. М. Кіндратець, доценти 
В. С. Калюжний, В.О. Товарниченко 
(ЗДІА), С.Катаєв (КПУ), В. Терлецький 
(ЗНТУ). 

Не залишилися осторонь державні 
службовці О. К. Клемешин (нач. відділу 
у справах національностей та релігій 
ЗОДА), представники громадської 
організації «Людина і суспільство» О. 
В. Ніконова і В. Волоха... 

Це засідання ФК ЗДІА завершило 
весняний сезон наших зустрічей на 
«високій ноті»! Бажаємо всім приємного 
відпочинку! ФК вже розпочав роботу з 
організації зустрічей в новому осінньому 
сезоні»!

    СучАСНІ теНДеНцІї 
             тА РегІОНАльНІ ОСОблиВОСтІ  

                 РОЗВитку НАуки І ОСВІти В укРАїНІ

Саме цій болючій темі була присвячена 
доповідь директора Запорізького інсти-туту 
регіонального розвитку, д. ф-м. н., проф. В. 
В. Савіна. 

Доповідач зробив спробу систематизувати 
головні аспекти проблеми розвитку науки 
та освіти України в таблицях та діаграмах 
і довести їх зміст до відома учасників 
засідання. 

Як відзначила в своїй статті Президент 
Філософського клубу ЗДІА доцент Ганна 
Павлівна Макушинська, «...у регіональному 
масштабі Валерій Васильович зупинився на 
проблемах відродження науково-дослідних 
інститутів, співпраці приватного сектору 
економіки з науковими установами. Головною 
ідеєю промови був розвиток якості людських 
ресурсів. Цікаві думки та суттєві пропозиції 

У суботу, 5 червня 2010 року, відзначила 
свій ювілей кафедра менеджменту 
організацій ЗДІА. Рівно десять років 
тому був здійснений перший випуск цієї 
кафедри, яка тоді ще називалася кафедрою 
адміністративного менеджменту.

На святкування ювілею у вузькому колі 
зібралися випускники 2000 року. Деякі з 
них заради можливості побачитися приїхали 
навіть здалека, зокрема з Сімферополя, і 
навіть з Росії із Ставропольського краю...

Серед випускників багато хто вже обіймає 
високі посади в «табелі про ранги», хоча у 
їхніх кар’єрах ще все попереду. Із словами 
вдячності виступили Бабич Олександр, 
Бакута Світлана, Качинська Ірина та інші 
випускники  першого випуску 2000 року.

Випускники з теплими словами вручили 
великий кошик троянд засновникові та 
незабутньому завідувачу кафедри, докторові 
філософських наук, професорові Воронковій 
Валентині Григорівні. Кошик троянд сим-
волізував те, що десять років тому кафедра 
здійснила випуск 48 випускників.

В. Г. Воронкова розповіла про досяг-
нення кафедри, представила на огляд 
безліч наукових праць підготовлених 

співробітниками кафедри, пригадала, як 
кафедра створювалася, а також повідала 
про те, що вони вже почали вчити навіть 
праправнуків наших викладачів, і з 
великим нетерпінням чекають дітей своїх 
випускників.

Зустріч пройшла у досить дружній 
атмосфері, швидше навіть родинній. Як 
підкреслив метр кафедри, доцент Аркадій 
Григорович Беліченко, для випускників 
завжди відкриті не лише двері кафедри 
Менеджменту організацій, але і серця 
викладачів. Наприкінці всіх випускників 
запросили на 15-ліття створення кафедри, 
яке відбудеться через рік.
Після закінчення зустрічі завідувач кафедри 
Валентина Григорівна Воронкова подарувала 
всім випускникам свої книги і збірки наукових 
праць, в яких поставила іменні автографи. 
Завершили зустріч загальною колективною 
фотографією, яка напевно буде для кафедри 
дуже важливим артефактом і символом якості 
роботи ка-федри менеджменту організацій.

О. Б. Бабич, кандидат наук з державного 
управління, доцент кафедри Управління 

трудовими ресурсами ЗНТУ

Новини з аудиторій: 
«бренд під назвою ЗДІА»
Сучасний фахівець повинен володіти 

не лише ґрунтовними теоретичними 
знаннями, але й навичками практичного 
використання здобутих знань. Якнай-
краще для вироблення таких навичок 
підходять сучасні методи навчання, 
наприклад, у формі ділової гри. 

Ділова гра «Бренд під назвою ЗДІА» 
(дисципліна «Економічна проблематика 
в ЗМІ», викладач Чернова І.В.) була 
прийнята студентами спеціальності ЕП 
з ентузіазмом. Заключній презентації 
передувала копітка аналітична та 
організаційна робота. Спочатку треба 
було визначити місце ЗДІА на ринку 
освітніх послуг, вивчити потреби 
випускників та їх  пріоритети, з’ясувати 
найбільш ефективні ЗМІ та моделі 
формування громадської думки в 
потенційних абітурієнтів. Всупереч 
загальноприйнятій думці, було вияв-
лено, що учні старших класів більше 
отримують інформації з телереклами, 
а не з Internet-мережі. Потім групи 
студентів з 4-5 осіб розробляли 
програми зв’язків з громадськістю для 
ЗДІА з метою просування академії на 
ринку освітніх послуг, працювали на 
розробкою рекламних плакатів, буклетів 
та презентацій. Велику допомогу нашим 
«піарменам» надав відділ зі зв’язків з 
громадськістю, адже інформації про 
більшість програм, які використовуються 
в такій роботі, на жаль студенти не 
отримали за час навчання.

Студентами груп ЕП-07д було 
запропоновано у наступному навчаль-
ному році провести студентську акцію 
під гаслом:  «Хочеш, щоб тут навчались 
твої друзі і знайомі? Розкажи їм про свій 
ВНЗ!».

Інформаційно насичені  та  яскраві 

буклети були зроблені студентами у 
традиційних форматах, у кишенькових 
варіантах та у формі буклетів-
шпаргалок.

Творчий процес захопив навіть цілі 
родини студентів-заочників, зворуш-
ливо виглядали герої відеороликів –діти, 
які, вказуючи рукою на корпуси ЗДІА, 
впевнено стверджували: «Коли я виросту, 
буду навчатися в цій Академії».

(далі на с. 2 Додатку)

Жваве обговорення представлених 
програм засвідчило небайдужість 


